                                                                                     
I.   PRACE INTERWENCYJNE
             Jedną z form pomocy realizowaną przez Powiatowy Urząd Pracy we Włocławku                  są prace interwencyjne, o których mowa w art. 135, art. 137-139 ustawy                                                 z dnia 20 marca 2025 r.  o rynku pracy  i służbach zatrudnienia.
1. Istota zadania 

W świetle definicji ustawowej prace interwencyjne oznaczają zatrudnienie bezrobotnego przez pracodawcę, które nastąpiło w wyniku umowy zawartej ze starostą i ma na celu wsparcie bezrobotnych. 
2. Wyłączenia podmiotowe 

Prace interwencyjne nie mogą być organizowane przez wnioskodawców, których miejsce wykonywania pracy przez skierowanego bezrobotnego znajduje się poza terenem działania tutejszego urzędu.
3. Kategorie wnioskodawców

Wśród wnioskodawców ubiegających się o organizację prac interwencyjnych należy wyróżnić:

- pracodawców (przedsiębiorców), do których mają zastosowanie przepisy dotyczące pomocy publicznej;

- pracodawców nie będących beneficjentami pomocy publicznej.
4.  Warunki uzyskania pomocy publicznej 

Pomoc udzielana przedsiębiorcom w ramach prac interwencyjnych, o których mowa w art. 135 ustawy o rynku pracy i służbach zatrudnienia jest zgodna z warunkami dopuszczalności pomocy de minimis.
5.  Warunki realizacji prac interwencyjnych
Starosta Włocławski, w imieniu którego działa Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy                      we Włocławku  zawiera z wnioskodawcą umowę cywilnoprawną o organizowanie prac interwencyjnych w oparciu o art. 135 ustawy o rynku pracy i służbach zatrudnienia. 

Podpisanie umowy poprzedzone jest złożeniem kompletnego i prawidłowo wypełnionego wniosku przez pracodawcę (lub przedsiębiorcę), o którym mowa w art. 138 ustawy o rynku pracy i służbach zatrudnienia.

O sposobie rozpatrzenia wniosku i podjętej decyzji wnioskodawca zostaje powiadomiony               w formie pisemnej w terminie 30 dni od dnia złożenia wniosku.
Realizacja podpisanej umowy rozpoczyna się kierowaniem przez urząd do pracy osób bezrobotnych (posiadających pożądane przez wnioskodawcę kwalifikacje) i ich zatrudnieniem przez wnioskodawcę w pełnym wymiarze czasu pracy.
6. Kryterium doboru bezrobotnych

      Do wykonywania prac interwencyjnych na okres do 6 miesięcy mogą zostać skierowane osoby bezrobotne zarejestrowane w tutejszym urzędzie. Szczegółowe kryteria doboru osób określają projekty, z których finansowane są prace interwencyjne.
7. Maksymalny poziom wsparcia środkami z Funduszu Pracy 
       Wsparcie w ramach prac interwencyjnych to comiesięczna refundacja przez okres              do 6 miesięcy kwoty wynagrodzenia do wysokości 2.000,00 zł i składek na ubezpieczenie społeczne od refundowanego wynagrodzenia.
Po zakończeniu okresu refundacji pracodawca jest zobowiązany do utrzymania w zatrudnieniu skierowanego bezrobotnego przez okres 3 miesięcy. 
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